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2 KOMPARO 4 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma B

01

Krizikmi vyznac tie Casti ludského tela, ktorymi pu-

tuje potrava.

< [ oblieky
d D pazerak
e D tenké Crevo

f D hrtan

02 ~#

Napis dve ulohy, ktoré pini v ludskom tele kostra.

04 <

Krizikom vyznac zviera, ktoré nekladie vajicka.

03 %

Na obrazku je ndkup, ktory mama priniesla z trhu.

Krizikmi vyznac, ¢o z jej nakupu su plody.

nn®

05 <

Peter videl v ZOO zviera, ktoré ako mlada nema
nohy, ale ked' je dospelé, nohy ma. Dycha pluca-
mi a vajicka kladie do vody. KriZzikom vyznag, ktoré
zviera mohol vidiet.

06 ©

Krizikom vyznac, preco sa na Zemi strieda den a noc.
a D Lebo Zem obieha okolo Sinka.

b D Lebo SInko obieha okolo Zeme.

c D Lebo Mesiac obieha okolo Zeme.

d D Lebo sa Zem otaca okolo svojej osi.
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KOMPARO 4 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma B

07 &

Ivo ma v ruke silny magnet a chce nim zdvihut pred-
mety zo stola. Napis, z akého materidlu musia byt,
aby sa mu to podarilo.

08

Miro sa chce stat vyskumnikom. KriZzikmi vyznac,
ktoré pristroje potrebuje na to, aby mohol merat
silu, objem a hmotnost.
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09 ¢

Emil postavil stavbu z kociek. Krizikom vyznac, kol-
ko kociek poutZil.
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Text k iloham 10 - 11:

Dievcata si na trhu kupili balény. V tabulke vidis,
kol'ko balénov si kazda z nich kupila a kolko jej ich
uletelo:

Kapila si Uletelo jej
Kamila 27 9
Miska 16 8
Nina 24 6
Petra 32 8
Radka 15 5

10 »#

Napis, kolko balénov si kupili Kamila s Miskou spolu.

11 %

Krizikmi vyzna¢ mena dievcat, ktorym uletela tre-
tina balénov.

a D Kamila
» ] Miska
c D Nina
d D Petra
e D Radka
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KOMPARO 4 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma B

4
Text k uloham 12 - 13: . ,
Text k uloham 14 - 16:
Na trh priSiel predavac s novymi balénmi: , el , . .
Na obrazku su styria pretekari. Pozri si ich Starto-

A G " e vé Cisla:
]
T [9centov,
9 centov a
7.centov |19 centoy “
8 centov

Krizikom vyzna¢, v ktorej moznosti su pretekari

Radka si kupila Sest balénov v tvare
srdca. Platila 1-eurovou mincou. Na- spravne zoradeni na Startovej Ciare od toho s naj-
pi$, kolko centov jej predavac vydal. mensim Cislom po toho s najvacsim cislom.

13 &

Nina mala len 50 centov. Krizikmi vyznac, aké ba-
l6ny si mohla kupit.

aD7kusov ?
bnlkus?alkus $a1kus?a1kus, bn

cD3kusy’;\3kusy$
dD4kusyUa1kus$a1kus? O

e D 6 kusov v
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KOMPARO 4 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma B

15

Krizikom vyzna¢ meno pretekara, ktorého Starto-
vé Cislo ma na mieste stoviek Cislicu 3 a na mieste
desiatok Cislicu 8.

16 %

Edo ziskal za vitazstvo v pretekoch bali¢ek s 36 cuk-
rikmi. Chce ich rovnakym dielom rozdelit svojim ka-
maratom. Krizikmi vyznac, kolkym kamaratom by
ich mohol spravodlivo rozdelit.

a D siedmim
b D Siestim
c D piatim

d D Styrom
e D trom

Text k iloham 17 - 18:

Slonica lvica ma dve slonicata. Bimbo ma hmotnost
2321 kg. Dalila ma hmotnost 2063 kg. Mama lvica
ma hmotnost 4577 kg.

17 ©

Krizikom vyznac, o kolko kilogramov je mama taz-
Sia ako Dalila.

2 [ 2562 kg
o [] 2514 kg
] 2451 kg
¢ [] 2256 kg

18 ©

Krizikom vyznac, kolko kilogramov vazia obe mla-
data spolu.

2 [[] 6898 kg
Z
o [] 6640 kg
<[] 4834 kg
¢ [] 4384 kg

19 ¥

Emil narysoval z piatich useciek cervika.

i

Odmeraj usecky a krizikmi vyznac, ktoré nenary-
soval presne.

-] ICE|=40 mm
o[C] |ER|=3 cm
<[] I1RV|=25mm
¢ 1Vi1=6cm
<[] I/k|=50 mm
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6 KOMPARO 4 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma B

20 %

Krizikmi vyznac, ktoré jednotky premenila Katka
spravne.

-[J 2km+2m=2002m
5[] 20 cm =200 mm
cD4m=40cm
dD1m+2dm=12dm
eD50cm=5dm

21 <

Eva si v priebehu tyzdna trikrat za den zaznacila,
aké je prave pocasie.

Ve v v <VA7>
Pouzila znacky: sine¢no .
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Krizikom vyznac, ktoré tvrdenie je podla udajov
v tabulke pravdivé.

a D Vo stvrtok vecer bolo rovnaké pocasie ako
v piatok rano.

» [C] Ak pr3alo napoludnie, pralo aj veéer.
c D Hmla byvala len rano.

d D Slnecné poludnie bolo v pondelok, v utorok,
v sobotu a v nedelu.
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V sobotu Eva niekolkokrat odmerala a zaznacila aj
teplotu vzduchu.

20
18
16 -
14 -
12 A
10 A

Teplotav °C

o N B O 0
I | ! ! |

7:00 9:00 12:00 15:00 18:00 20:00 22:00

Krizikom vyznac, ktoré tvrdenie je podla udajov
v grafe nepravdivé.

a D Dvakrat namerala rovnaku teplotu.
b [] Od 15:00 do 18:00 klesla teplota o 2 °C.
c D NajvysSia namerana teplota bola 18 °C.

d D Rano o 7:00 bola teplota o 5 °C nizsia ako ve-
¢er 0 22:00.

23 ©

Na nasledujucich hodinkach sa ¢as meni podla is-
tého pravidla:

Krizikom vyznac, aky ¢as by mal nasledovat.

O

C
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24 <

Nasledujuca postupnost ¢isel je utvorena podla is-
tého pravidla:

1,2,3,5,8,13,21,...

Krizikom vyznac, ktoré Cislo v nej nasleduje ako dal-
Sie v poradi.

[ 29
bD31
<[] 34
dn42

25 ©

Miro robil v triede prieskum o domacich zvieratach.
Svoje zistenia zapisal do poli¢ok v takomto obrazku:

morca pes

A
N,

rybicky

Do jedného kruhu napisal mend deti, ktoré maju
morca, do druhého deti, ktoré maju psa a do tre-
tieho deti, ktoré maju rybicky.

e Roba, ktory ma psa a morca, ale nema rybicky,
napisal do policka B.

e lvu, ktora chova len rybicky, napisal do policka G.

Krizikom vyznac, do ktorého policka napisal Len-
ku, ktora chova psa, morca aj rybicky.

a [J do politka C
b D do policka D
c D do policka E
¢ [ do politka F

26 ©

Boris urobil hada z domina. Tablicky prikladal tak,
aby sa dotykali polickami s rovhakym poctom bo-
diek. Miro mu dve tablicky z hada vzal (miesta, kde
tablicky chybaju, su na obrazku tmavé). Tym sa
zmensil pocet bodiek na hadovi o 11. Krizikom vy-
znac, ktoru dvojicu tablic¢iek Miro vzal.

O

.ol L
27 ©

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvislost.
Krizikom vyznac, ktory pojem do skupiny nepatri.

28 ©

Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka suvislost.
Krizikom vyznac, ktory pojem do skupiny nepatri.

© (2011/12) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk, www.komparo.sk
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29 ©

Krizikom vyznac, medzi ktorou dvojicou pojmov je
rovnaky vztah ako medzi pojmami lod'a pristav.

a D raketa a vesmir
b D lietadlo a letisko
c D auto a cesta

d D vlak a kolajnice

30 ©

Krizikom vyznac, medzi ktorou dvojicou pojmov je
rovnaky vztah ako medzi pojmami Zralok a more.

2 [] krt a poda
o [] veela a kvet
¢ ] macka a my3

¢ [] sliepka a vajce
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